CLAVE DEL PRODUCTO: 6421 GENERALIDADES

Comercializador: Tecnobotánica de México

Tipo de documento: Ficha técnica
Fecha de elaboración del 2018-11-15

documento:

Imagen del producto:



Clave del producto: 6421

Número de código de barras del

producto:

Denominación del producto:

BARRO ROJO

Marca: ARCITEC LINE ®

Fabricante: ARCITEC LINE, SA DE CV

Categoría del producto: BELLEZA DE LA PIEL Y SUS SUPLEMENTOS

Contenido neto: 500g
Unidad de medida: 35,27 oz.
Estado físico: ARCILLA
Contenido neto por cada dosis: NO APLICA
Via de uso o administración: USO TOPICO

Instrucciones para su uso

consumo: APLIQUELA EN LA ZONA A TRATAR DURANTE 15 MINUTOS. RETIRAR

CON AGUA.

Instrucciones para su preparación: EN UN RECIPIENTE PONGA LA CANTIDAD DE BARRO A UTILIZAR Y

AÑADA LA MISMA CANTIDAD DE AGUA M

Precauciones: NO SE USE SI ES INTOLERANTE O SENSIBLE A LOS INGREDIENTES, NO

SE DEJE AL ALCANCE DE LOS NIÑOS

Necesidades de refrigeración: NO

Instrucciones para su

conservación: GUARDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO

Clave de producto SAT: 11111800 Unidad de medida SAT: CTG

INFOR	NAAC	IAOL	MIITD	INVEVI	TΛI
INFUR	IVIAL	JUN	NUIR		IAL

Información nutrimental por porción:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO TERMINADO

Material del envase:

Envase Primario

Descripción: **BOLSA** Descripción: **NO APLICA**

Dimensiones del envase:

Dimensiones del envase: 24.5 CM **NO APLICA** Alto: Alto: Ancho: 15 CM **NO APLICA** Ancho: Largo: 2.5 CM Largo: **NO APLICA NO APLICA** Peso: 0.005 G Peso: Número de rosca de la tapa: NO APLICA

Especificaciones del Color del envase: **NATURAL** holograma: Color de la tapa: **NO APLICA NO APLICA** Otros componentes:

POLIETILENO

Arte de la etiqueta:

Material del envase:

Modo de preparación: En un recipiente de madera, porcelana o vidrio ponga la cantidad de barro a utilizar y añada la misma cantidad de agua embotellada, filtrada o solución salina. Mezcle bien hasta formar una pasta homogénea.

Modo de empleo: Formada la pasta, aplíquela en la zona a tratar de acuerdo a las indicaciones de su Asesor Herbolario. En mascarillas faciales se sugiere dejarla actuar 15 minutos. Retirar con agua.

ENVASADO POR: ARCITEC LINE®, S.A. DE C.V.

Av. Héroes de la Patria No. 32 Col. Renacimiento Cd. Xichú Guanajuato C.P. 37930

Peso unitario del producto 0.510 G terminado en gramos:

CONT. 500g BARRO ROJO MOLIDO MALLA

Envase Secundario

NO APLICA

NO APLICA

Empaque colectivo

Cantidad de piezas por empaque colectivo: 40 PZ

CAJA TIPO HUEVO CORRUGADA Descripción del empaque colectivo:

Alto: 20 CM Ancho: 30.5 CM Largo: 59.5 CM 0.975 G Peso: Arte del empaque: **NO APLICA**

Material del envase: **CARTON CORRUGADO**

Peso total del empaque colectivo lleno del producto: 21,380 KG

INGREDIENTES

Ingredientes:

BARRO ROJO

Información de los principales ingredientes:

El colágeno y la elastina que producen los fibroblastos forman las principales fibras conectivas que mantienen la piel elástica y sin arrugas. Una piel jor

El poco colágeno que se produce al envejecer tiene fibras más cortas, lo cual hace que los fibroblastos se desorganicen. Esto hace que la estructura de so

Los lípidos forman la capa protectora de humedad de la piel. Con el paso del tiempo, la producción natural de lípidos disminuye y la barrera protectora

Látarcillaroja sformaldarg deliempose paraldas ocadorigense dimentançue le menerolore muyliverso aprincipio do suales destacadojo.

La arcilla roja tiene los siguientes componentes:

Calcio: este es muy bueno para los huesos y para prevenir la anemia, permite un buen coagulo de la sangre y elimina ciertos problemas que pueden ocu

Sílice: puede combatir la arterioesclerosis, y mejora la recuperación en casos de esguince y fracturas. Mejora la elasticidad en el cuerpo y ayuda a que e

Magnesio: permite aumentar las defensas y prevenir el envejecimiento, funciona como un tónico general y un vitalizador celular para la piel.

Su color rojizo característico se debe a los óxidos de hierro y cobre que esta contiene. Suele ser una de las más utilizadas en el área estética y una de las

Una de las grandes ventajas que tiene la arcilla roja es que apenas con el contacto a la piel produce calor, esto hace que los efectos sobre la misma sean

Otra de las cualidades de la arcilla roja es que estimula el riego sanguíneo, proporcionando oxígeno al músculo y a la piel, depurando sus capas profund

Es antiséptica, tiene la capacidad de mejorar considerablemente la circulación. Hace que el organismo envíe una mayor cantidad de sangre hacia cierta

(Fuente: unisima.com/belleza/arcilla-roja)